Slovni ulohy na pohyb
domaci priprava

. Vzdalenost z Prahy do Hradce Kralové je 120 km. Ve stejnou dobu vyjedou

. e 1 e km
proti sobé dvé auta. Auto z Prahy ma pramérnou rychlost 90 7 auto z Hradce

k . .
Kralové 70 Tm Za jak dlouho a jak daleko od Prahy se potkaji?

. Skupina cyklistd vyrazila na projizd’ku rychlosti 6 % Pul hodiny za nimi vyjel
ze stejného mista opozdilec rychlosti 8 % Za jak dlouho a jak daleko skupinu
dohnal?

. Z Pardubic vyjelo v 11 hodin nakladni auto primérnou rychlosti 6OkTm. Ve 12 hodin a

. : . s . y . . on KM
30 minut vyrazilo za nim z téhoz mista stejnym smérem osobni auto rychlosti SOT . Za

jak dlouho a jak daleko od Pardubic dostihne osobni auto nakladni ?

.V 9 hodin vyrazil z mé&sta nakladni automobil. Za hodinu po ném vyjel stejnym

SO k
smérem osobni automobil, jehoz rychlost byla o 30 Tm vyss$i nez rychlost

nakladniho vozidla. Osobni vliz dohonil nakladni automobil ve 12 hodin. Jaké
jsou prumérné rychlosti vozidel? Jak daleko od mésta dohonil osobni viz
nakladni?

. Mezi Lhotkou a Podskalim je vzdalenost 17 km. Petr vySel ze Lhotky

k k
v 9:00 hodin primérnou rychlosti 4 Tm Pavel Sel z Podskali rychlosti 6 Tm, ale
vysel az v 9:30. V kolik hodin, a jak daleko od Podskali se kamaradi potkaji?

. Z Brodu vyjel v 10 hodin 40 minut cyklista rychlosti 24 kTm smérem k Cilovu.
V 11 hodin vyjel z Adamova smérem k Cilovu pfes Brod automobil rychlosti
60 kTm V jaké vzdalenosti od Brodu dohoni automobil cyklistu, je-li vzdalenost
mést Adamova a Brodu 46 kilometra? V kolik to bude hodin?

. k
.V 7:30 vyrazilo auto z Brodu smérem na Cilov pramérnou rychlosti 60 Tm

V 8:00 vyjede z Brodu cyklista opa¢nym smérem pramérnou rychlosti 24 kTm
V kolik hodin budou od sebe vzdaleni 100 km?

. Kolona vozidel opustila kasarna v 9:30 hodin a pohybovala se stalou rychlosti
67,5 kTm V 10:00 byla za kolonou vyslana motospojka. Jakou rychlosti jela,
jestlize dostihla kolonu v 11:30?




Slovni ulohy na pohyb
domaci priprava

Vysledky

1.

Auta se setkaji za 45 minut, ve vzdalenosti 67,5 km od Prahy.

2. Opozdilec dohnal skupinu za 1,5 hodiny ve vzdalenosti 43,2 km.

Osobni auto dostihne nakladni auto za 4,5 hodiny ve vzdalenosti 360 km od Pardubic.

k k
Primérné rychlost ndkladniho vozu je 60 Tm a osobniho vozu 90 Tm Osobni

viiz dohonil ndkladni automobil 180 km od mésta.
Kamaradi se potkaji v 11:00 hodin, 9 km od Podskali.

6. Automobil dohoni cyklistu v 12:30 hodin. Bude to ve vzdalenosti 44 km od

Brodu.
Auto a cyklista budou od sebe vzdaleni 100 km v 8:50 hodin.

k
. Motospojka jela rychlosti 90 Tm




